

IZVJEŠĆE S JAVNE RASPRAVE IID URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA MOČENICE III, KUTJEVO

Na temelju članka 96. stavka 3. Zakona o prostornom uređenju i Zaključka gradonačelnika o utvrđivanju prijedloga IID UPU-a Močenice III, Kutjevo objavljena je javna rasprava o Prijedlogu IID UPU-a Močenice III, Kutjevo.

Prijedlog plana je upućen u javnu raspravu. Javna rasprava s javnim uvidom trajala je osam (8) dana u vremenu od 13.07.2021. godine do 20.07.2021. godine.

Prijedlog plana (tekstualni i grafički dio) bio je izložen u prostorijama Grada Kutjeva, Trg graševine 1, 34340 Kutjevo, svakim radnim danom od 08:00 do 15:00 sati.

Tijekom trajanja javne rasprave organizirano je javno izlaganje Prijedloga plana.

Javno izlaganje održano je 13.07.2021. godine u 11:00 sati putem livestream servisa sukladno nalogu Ministarstva graditeljstva KLASA:350-01/20-01/116, URBROJ:531-06-01-20-03 od 20. ožujka 2020. godine, a vezano za situaciju uz koronavirus COVID-19. Livestream servisu bilo je moguće pristupiti koristeći link koji je objavljen na službenim stranicama Grada Kutjeva (www.kutjevo.hr), te je za vrijeme trajanja javnog izlaganja omogućeno sudionicima postavljanje pitanja.

Pisana očitovanja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog plana mogli su se za vrijeme trajanja javne rasprave upisati u Knjigu primjedbi koja se nalazi uz izloženi Prijedlog plana na mjestu javnog uvida, iznijeti na javnom izlaganju ili uputiti u pisanom obliku preko urudžbenog zapisnika ili poštom na adresu: Grad Kutjevo, Trg graševine 1, 34340 Kutjevo, te na adresu elektroničke pošte: grad@kutjevo.hr, najkasnije do 20.07.2021. godine.

Javna rasprava objavljena je 08. srpnja 2021., u dnevnom tisku („Glas Slavonije“), na mrežnim stranicama Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, na oglasnoj ploči Grada Kutjeva, te na Internet stranici Grada Kutjeva.

Središnji državni portal RSS Prilagodba pristupačnosti English

 **REPUBLIKA HRVATSKA**
Ministarstvo prostornoga uređenja,
graditeljstva i državne imovine

Pretražite Ministarstvo

Vijesti [O Ministarstvu](#) [Pristup informacijama](#) [Istaknute teme](#) [Propisi](#) [ISPU geoportal](#) [Državna imovina](#) [EU sufinanciranja](#) [Kontakti](#)

Naslovnica [O Ministarstvu](#) [Djelokrug](#) [Prostorno uređenje](#) [Prostorni planovi](#) [Informacije o planovima u izradi](#)

Informacije o javnim raspravama

08.07.2021. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Močenice III, Kutjevo
[08.07.2021. .pdf \(490kb\)](#)

Prijedlog Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Močenice III.
[08.07.2021. .pdf \(23591 kb\)](#)

08.07.2021. - Informacija o javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja turističke zone Monsena-Valdalislo i s tim u vezi V. Izmjena i dopuna PPUG-a u Rovinju-Rovigno u jedinstvenom postupku
[08.07.2021. .pdf \(340kb\)](#)

[Ispiši stranicu](#)
[Podijeli na Facebooku](#)
[Podijeli na Twitteru](#)

poznati životinjski svijet, i sve više postaje etablirani mjesto za edukaciju o svijetu koji nas okružuje, a tome se više pridodaje i edukacija brizi za okoliš. Koja počinje s nama najmlađima...
vo je samo jedna od tema tzv. varijačne konferencije projekta "RegionsZOO Sustain - oštrenje potencijala obnovljivih izvora energije i koncepta i opada do energije kroz cijane aktivnosti i podizanje svijesti o zaštiti okoliša", održane srijedom u Osijeku. Nositelj je projekta Unikom, a partneri su druga EU Centar iz Osijeka, te Mađarske. Županija Baranya pečuški zoološki vrt. U jednom dvadeset mjeseci provedbe projekta želi se postignuti razina znanja i kompetencija o konceptu kružnog gospodarstva ne samo u općoj populaciji nego prije svega među učiteljima i nastavnicima

uvodnoj riječi Davor Vić, direktor Unikoma, istaknuvši kako kružno gospodarstvo ima potencijal stvaranja novih poslovnih mogućnosti i novih poslovnih modela.

Bit će nabavljena drobilice za usitnjavanje drvene komponente glomaznog otpada i instalirani solarni paneli

"Provedbom edukativnih radionica i sudijskim putovanjima u oba zoološka vrti naši će se najmlađi sugrađani na praktičan način upoznati s konceptom kružnog gospodarstva", nadovezao se Tamas Varga iz pečuškog ZOO-a. Sudionike je u ime gradske uprave pozdravio dogradonačelnik Dragan Vulin, koji tako-

stoga moramo očuvati majuske generacije da je to nešto što čine one odrastaju", istaknuo je Vulin.

Ireilla Bogut s Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti pokazala je kako školski izleti mogu biti implementirani u nastavne planove i programe oblikovanjem metodičko-didaktičkih nastavnih priprema u kojima su ostvareni svi ishodi koje nastavnik treba ostvariti s učenicima.

Imaće, projekt uključuje i nabavu drobilice za usitnjavanje drvene komponente glomaznog otpada, izradu studije potencijala korištenja obnovljivih izvora energije u osječkom zoološkom vrtu te instaliranje solarnih panela na terariju i akvariju ZOO-a u Pečuhu. Ukupna je vrijednost projekta 299 tisuća eura, od čega je iz europskog fonda osigurano 255 tisuća. **D. Kuštro**

PROJEKT "RCK ELPROS"

Put do znanja o poučavanju učenika

Filozofski fakultet u Osijeku aplikativno je prijavio i u postupku javne nabave izabran je za provođenje usluga edukacije za stjecanje znanja o poučavanju učenika za mentore u gospodarstvu za potrebe provedbe projekta RCK ELPROS, koji provodi HGK - Županijska komora Osijek. Projekt je financiran sredstvima iz Europskog socijalnog fonda. Cilj je projekta podizanje kvalitete obrazovanja i obrazovnih rezultata usklađenih s potrebama tržišta rada, promicanje cjeloživotnog učenja i mobilnosti radne snage,



nje učenja temeljenog na radu usuglašenog s potrebama tržišta rada. Projekt je usmjeren na provedbu aktivnosti usmjerenih na veću zaposljivost na tržištu rada u sektoru elektrotehnike i računarstva u Osječko-baranjskoj županiji. Edukacije, koje obuhvaćaju četiri ciklusa predavanja i kreiranja partnerstva za mentore u

module: Sustav strukovnog obrazovanja; Pedagoške osnove obrazovanja učenika; Planiranje, programiranje i izvođenje učenja i poučavanja u radnom okruženju; Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje učenika) provodit će članice Odsjeka za pedagogiju, izv. prof. dr. sc. Renata Jukić i doc. dr. sc. Senka Žižanović u sklopu Centra za didaktičko-metodička istraživanja koji djeluje na Filozofskom fakultetu, a predstavlja fakultetsko i sveučilišno središte za didaktička i metodička istraživanja, doznajemo od doc. dr. sc. Gordane Lesinske, prodekanice

Na temelju članka 96. st. 3. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19. i 98/19.) i Zaključka gradonačelnika, KLASA: 350-01/21-01/04, URBROJ: 2177/06-01-21-17 od 8. srpnja 2021. godine, Jedinствeni upravni odjel Grada Kutjeva objavljuje

JAVNU RASPRAVU

O PRIJEDLOGU IZMJENA I DOPUNA UPU-A MOČENICE III, KUTJEVO

Javna rasprava s javnim uvidom trajat će osam (8) dana u vremenu od 13.07.2021. godine do 20.07.2021. godine.

Prijedlog plana (tekstualni i grafički dio) bit će izložen u prostorijama Grada Kutjeva, Trg graševine 1, 34340 Kutjevo, svakim radnim danom od 08.00 do 15:00 sati.

Tijekom trajanja javne rasprave bit će organizirano javno izlaganje Prijedloga plana. Javno izlaganje održati će se 13.07.2021. godine u 11:00 sati putem livestream servisa sukladno nalogu Ministarstva graditeljstva KLASA: 350-01/20-01/116, URBROJ: 531-06-01-20-03 od 20. ožujka 2020. godine, a vezano za situaciju uz koronavirus COVID-19. Livestream servisu moguće je pristupiti koristeći link koji će se objaviti na službenim stranicama Grada Kutjeva (www.kutjevo.hr), te će se za vrijeme trajanja javnog izlaganja omogućiti sudionicima postavljanje pitanja. Link livestream servisa i detaljnije upute objavit će se naknadno na mrežnim stranicama Grada Kutjeva.

Primjedbe i prijedlozi na Prijedlog plana mogu se za vrijeme trajanja javne rasprave upisati u Knjigu primjedbi koja se nalazi uz izloženi Prijedlog plana na mjestu javnog uvida, iznijeti na javnom izlaganju ili uputiti u pisanom obliku preko uruđenog zapisnika ili poštom na adresu: **Grad Kutjevo, Trg graševine 1, 34340 Kutjevo**, te na adresu elektroničke pošte: grad@kutjevo.hr, najkasnije do 20.07.2021. godine.

Poziv za sudjelovanje u javnoj raspravi uputit će se javnopravnim tijelima sukladno posebnom propisu.

Prijedlozi i primjedbe koji nisu čitko napisani i potpisani imenom i prezimenom uz navođenje adrese podnositelja ili nisu dostavljeni u roku, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

Jedinствeni upravni odjel
Dinko Špoljaric, pročelnik

2/207

GRAD KUTJEVO TURIZAM GOSPODARSTVO UDRUGE USTANOVE PROJEKTI I RADovi ZANIMLJIVOSTI KONTAKT

Službene stranice
Grada Kutjeva

LOKALNI IZBORI 2021. NOvOSTI GRADSKA TJELA DOKUMENTI OBRASCI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Obavijest o javnoj raspravi – Izmjene i dopune Urbanističkog plana Močenice III

08.07.2021

OBAVIJEST

Jedinствeni upravni odjel Grada Kutjeva objavio je javnu raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna UPU-a Močenice III, Kutjevo.

Javna rasprava s javnim uvidom trajat će osam dana u vremenu od 13. - 20.07.2021. godine.

Dokumenti

- [Obavijest o javnoj raspravi](#)
- [Prijedlog plana](#)
- [Upute za sudjelovanje na javnom izlaganju zppo](#)

Ostale vijesti

OBAVIJEST

30.06.2021

Obavijest o IV. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Kutjeva

OBAVIJEST

Na javnu raspravu pozvana su posebnom obavijesti o javnoj raspravi javnopravna tijela:

1. MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG RAZVOJA, Uprava za zaštitu prirode
Radnička cesta 80, 10000 ZAGREB
2. MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište, Ul. Grada Vukovara 78, 10 000 ZAGREB,
3. MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE , Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije
Planinska 2a, 10 000 ZAGREB,
4. MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG RAZVOJA, Uprava vodnoga gospodarstva
Ulica grada Vukovara 220, 10 000 ZAGREB
5. MINISTARSTVO OBRANE, Uprava za materijalne resurse, Služba za nekretnine, graditeljstvo i zaštitu okoliša
Trg Kralja Petra Krešimira IV br.1, 10000 ZAGREB
6. MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA, Konzervatorski odjel u Požegi, M. Peića 3, 34000 Požega
7. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Osijek, Gornjodravska obala 95-96, 31 000 Osijek
8. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA, Policijska uprava Požeško – slavonska, Protupožarni odjel, Josipa Runjanina 1, 34 000 Požega
9. ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE POŽEŠKO – SLAVONSKE ŽUPANIJE, Županijska 7 , 34 000 Požega
10. MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE, Ulica Ivana Dežmana 10, 10 000 Zagreb
11. POŽEŠKO – SLAVONSKA ŽUPANIJA, Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo, Županijska 7, 34000 Požega
12. JU za upravljanje zaštićenim područjima Požeško – slavonske županije, Županijska 7, 34000 Požega
13. HEP Plin doo Cara Hadrijana 7 , OSIJEK 31000
14. HEPdd ODS Elektra Požega Primorska 24, POŽEGA 34000
15. HAKOM, Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Ulica Roberta Frangeša Mihanovića 9, 10110 Zagreb
16. Tekija d.o.o. za obavljanje vodnih usluga, 34 000 Požega, Vodovodna 1
17. HRVATSKE VODE, VGI za mali sliv „Orljava-Londža“ Požega, 34 000 Požega, Industrijska 13D
18. Mjesni odbor Kutjevo.

1. POPIS SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI ČIJA SU MIŠLJENJA, PRIJEDLOZI I PRIMJEDBE NA PRIJEDLOG PROSTORNOG PLANA PRIHVAĆENI I MIŠLJENJA, PRIJEDLOZI I PRIMJEDBE SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI KOJI NISU PRIHVAĆENI ILI SU DJELOMIČNO PRIHVAĆENI S RAZLOZIMA NEPRIHVAĆANJA

U toku javnog uvida primjedbe su iskazano je 5 primjedbi, od čega se 4 primjedbe prihvaćaju, a jedna primjedba je već ugrađena u prijedlog plana. Također su zaprimljena 3 pozitivna mišljenja na Prijedlog plana i jedna izjava o nenadležnosti.

PREGLED PRISTIGLIH PRIMJEDBI U POSTUPKU JAVNE RASPRAVE I ODGOVORI NA PRIMJEDBE			
r. br.	SUDIONICI U JAVNOJ RASPRAVI	PRIMJEDBA, MIŠLJENJE, SUGESTIJA	ODGOVOR I OBRAZLOŽENJE
DOSTAVLJENE PRIMJEDBE, PRIJEDLOZI I MIŠLJENJA			
1.	Požeško – slavonska županija, Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo, Odsjek za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša	Izjava da nema primjedbi na prijedlog plana	POZITIVNO MIŠLJENJE NA PLAN
2.	Ministarstvo obrane, Uprava za materijalne resurse, Sektor za vojnu infrastrukturu i zaštitu okoliša, Služba za vojno graditeljstvo i energetske učinkovitost	Na području obuhvata plana nema zona posebne namjene niti zahtjeva obrane	POZITIVNO MIŠLJENJE NA PLAN
3.	HEP PLIN	<p>Temeljem Vašeg dopisa KLASA: 350-01/21-01/04, URBROJ: 2177/06-01-21-19 o Izmjena i dopuna UPU-a Mošenice III., potrebno je predvidjeti koridor trase za distribucijski plinovod po javnoj površini, dvostrano po uličnom profilu.</p> <p>Koridor dimenzionirajte tako da bude moguće u horizontalnom odmjeravanju ostvariti međusobnu udaljenost plinovoda od ostalih instalacija minimalno 1.00 m.</p> <p>Iznad plinovoda u širini od 2.0 m lijevo i desno, nije dopuštena sadnja grmolikog raslinja i drveća.</p>	<p>TRAŽENO JE VEĆ UGRAĐENO U PRIJEDLOG PLANA</p> <p>Zahtjev za smještanje plinovoda u površine javne namjene i polaganje obostrano u poprečnom profilu ulica ugrađeno je u odrebu za provedbu Plana, članak 52. i 32a.</p> <p>Zahtjevi za osiguranje međusobnih udaljenosti plinovoda od ostalih instalacija i zabrana gradnje grmolikog raslinja i drveća u pojasu 2m oko položenog plinovoda ugrađena je u</p>

			odredbu za provođenje Plana članak 53.
4.	HAKOM	Izjava da nema primjedbi na prijedlog plana	POZITIVNO MIŠLJENJE NA PLAN
5.	Ministarstvo poljoprivrede	Izjava o nenadležnosti	IZJAVA O NENADLEŽNOSTI
PRIMJEDBE S JAVNOG IZLAGANJA			
Z1	Maja Špeljak, Grad Kutjevo	Planirani vod javne rasvjete u novoplaniranoj ulici (smjera sjever-jug) spojiti na postojeći vod u južnoj ulici te planirani vod u centru obuhvata Plana.	PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Z2	Maja Špeljak, Grad Kutjevo	U ulici u sjevernom dijelu obuhvata Plana treba uskladiti položaj planiranih vodova plinoopskrbe i elektroopskrbe na sjevernoj strani ulice s prikazanim na poprečnom profilu 1a-1a.	PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
Z3	Maja Špeljak, Grad Kutjevo	U članku 52., stavka 2. Odredbi za provedbu vezanih za plinoopskrbu potrebno je brišati riječi „najbližeg voda“.	PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA
UPISOM U KNJIGU PRIMJEDBI			
K1	Maja Špeljak, Grad Kutjevo	<p>15.07.2021. PRIMJEDBA BR.1</p> <p>- U Odredbama za provedbu uskladiti stavak 1. i stavak 2. čl. 14.a, tj. brišati dio stavka čl.14.a u kojemu je naveden najveći koeficijent izgrađenosti građevne čestice 0,4, te ostaviti samo kako je navedeno u st. 2. čl. 14.a.</p> <p style="text-align: right;">GRAD KUTJEVO Maja Špeljak</p>	PRIMJEDBA SE PRIHVAĆA

2. POPIS SUDIONIKA U JAVNOJ RASPRAVI ČIJA MIŠLJENJA, PRIJEDLOZI I PRIMJEDBE NISU RAZMATRANI IZ RAZLOGA PROPISANIH OVIM ZAKONOM

Sve primjedbe su razmotrene.

3. ZAPISNIK S JAVNOG IZLAGANJA I KOPIJA KNJIGE PRIMJEDBI

Zapisnik s
JAVNOG IZLAGANJA U TIJEKU JAVNOG UVIDA
IZMJENA I DOPUNA
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA MOČENICE III, KUTJEVO

Javno izlaganje u tijeku javnog uvida Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Močenice III, Kutjevo održano je 13.07.2021. godine s početkom u 11.01 sati. Javno izlaganje održano je putem livestream servisa sukladno nalogu Ministarstva graditeljstva KLASA:350-01/20-01/116, URBROJ:531-06-01-20-03 od 20. ožujka 2020. godine, a vezano za situaciju uz koronavirus COVID-19. Livestream servisu pristupalo se koristeći link koji je objavljen na službenim stranicama Grada Kutjeva (www.kutjevo.hr), te se za vrijeme trajanja javnog izlaganja omogućilo sudionicima postavljanje pitanja. Na javnom izlaganju, putem livestream servisa prisustvovali su:

1. Ana Galić, Grad Kutjevo
2. Maja Špeljak, Grad Kutjevo
3. Sandra Horvat, Zavod za prostorno planiranje, d.d. Osijek
4. Vlado Sudar, Zavod za prostorno planiranje, d.d. Osijek
5. Ivica Bugarić, Zavod za prostorno planiranje, d.d. Osijek i
6. Stjepan Stakor, Zavod za prostorno planiranje, d.d. Osijek

Na početku izlaganja, Sandra Horvat, odgovorni voditelj izrade Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Močenice III, Kutjevo obrazložila je obuhvat i sadržaj izmjena i dopuna, te je ostavljena mogućnost za postavljanje pitanja ili iskazivanja primjedbi. Maja Špeljak, ispred Grada Kutjeva iskazala je dvije primjedbe tehničke prirode:

- planirani vod javne rasvjete u novoplaniranoj ulici (smjera sjever-jug) spojiti na postojeći vod u južnoj ulici te planirani vod u centru obuhvata Plana.
- u ulici u sjevernom dijelu obuhvata Plana treba uskladiti položaj planiranih vodova plinoopskrbe i elektroopskrbe na sjevernoj strani ulice s prikazanim na poprečnom profilu 1a-1a.

Sandra Horvat i Ivica Bugarić odgovorili su da će se primjedbe prihvatiti. Nakon toga otvoreno je pitanje izmjenjenog članka 52., stavka 2. Odredbi za provedbu vezanih za plinoopskrbu i potrebe eventualnog brisanja riječi „najbližeg voda“.

Maja Špeljak ispred Grada Kutjeva predložila je da se predmetno obriše.

Ivica Bugarić odgovorio je da će se primjedba prihvatiti.

Nije bilo izrečeno drugih primjedbi, te je javno izlaganje zaključeno u 11.16 sati.

U ime gradonačelnika Josipa Budimira,
Ana Galić, mag.oec.





Javni uvid u
IZMJENE I DOPUNE
UPU MOČENICE III

U ovu knjigu mogu se upisati primjedbe i prijedlozi u trajanju od 13.07.2021. do 20.07.2021. godine.

Primjedbe i prijedlozi koji ne budu čitko potpisani neće se uzeti u razmatranje.

Javno izlaganje održat će se 13.07.2021. u 11:00 sati putem livestream servisa.


STREET

15.07.2021. PRIMJEDBA BR.1

- U Odlucbama za provedbu uskladiti stavak 1. i stavak 2. čl. 14.a, tj. brisati dio stavka čl. 14.a u kojemu je naveden najvedi koefijent izgrađenosti građevne čestice 0,4, te ostaviti samo kako je navedeno u st. 2. čl. 14.a.

GRAD KUTJEVO
Maja Špejčak

JAVNI UVID ZA IIO UPU MOĆENICE III,
ZAKLJUČEN 20.07.2021. GODINE
U 15:00 SATI. U PERIODU OD
13.07. - 20.07. ZABILJEŽENA JE
1 PRIMJEDBA.

 GRAD KUTJEVO
Jedinstveni upravni odjel

Članak 8.

Iza članka 14., dodaje se članak 14.a. koji glasi:

„Članak 14.a.

(1) Minimalna površina građevne čestice za gradnju višestambene građevine (stambene ili stambeno poslovne namjene) iznosi **450 m²**, minimalna širina građevine čestice iznosi 18,0 m, a najveći koeficijent izgrađenosti građevne čestice iznosi 0,4.

(2) Koeficijent izgrađenosti t građevne čestice (kig) za višestambenu izgradnju iznosi najviše:

- 1,0 ako su pomoćni sadržajima u sklopu građevine i parkiranjem riješenim u sklopu javne površine i ako su sve granice građevne čestice istovremeno i regulacijske linije
- 0,60 u ostalim slučajevima.

(3) Širina pristupa građevne čestice višestambene građevine na prometnu površinu iznosi minimalno **5,5 m**,

Minimalno 20% građevne čestice višestambene građevine potrebno je osigurati za uređene zelene površine.“

i)

Članak 9.

Iza članka 15., dodaje se članak 15.a. koji glasi:

„Članak 15.a.

(1) Maksimalna dopuštena etažna visina višestambene građevine ne može biti veća od **podruma i/ili suterena, prizemlja, 3 kata i potkrovlja**.

(2) Višestambena građevina se može graditi u dubini do max. 30,0 m, mjereno od regulacijske linije.

(3) Na dijelu građevine izgrađene na dubini većoj od 20,0 m od regulacijske linije, visina zida građevine prema susjednoj čestici može iznositi najviše 4,5 m od kote terena, uvećanih za udaljenost od najbliže dvorišne međe.

(4) Krovovišta višestambenih građevina mogu se izvesti kao ravna, s blagim nagibom, polukružna, bačvasta ili kao kosa, max. nagiba do 35^o, pri čemu je nagib krova definiran tehničkim normativima za određenu vrstu pokrova.“

Članak 10.

Članak 24. koji glasi:

„Građevine javne i društvene namjene su građevine socijalne namjene, dječji vrtić i jaslice. „

Zamjenjuje se i glasi:

„(1) Građevine javne i društvene namjene su građevine namijenjene obavljanju djelatnosti u području društvenih djelatnosti (odgoja, obrazovanja, prosvjete, znanosti, kulture, sporta, zdravstva i socijalne skrbi), radu državnih tijela i organizacija, tijela i organizacija lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravnih osoba s javnim ovlastima i udruga građana i vjerskih zajednica.

(2) Pomoćne građevine (garaže, nadstrešnice, drvarnice, spremišta i sl.) mogu se graditi samo istovremeno ili nakon izgradnje na građevnoj čestici ili unutar građevina navedenih u stavku (1) ovoga članka.“

Članak 11.

U članku 25., prije prvog stavka dodaje se stavak koji glasi:

„(1) Na području javne i društvene namjene moguća je gradnja svih građevina javne i društvene namjene.“

Stavci 1. i 2., postaju stavci 2. i 3.

4. MIŠLJENJA, PRIJEDLOZI I PRIMJEDBE NA PRIJEDLOG PROSTORNOG PLANA

1. Požeško – slavonska županija, Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo, Odsjek za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša
2. Ministarstvo obrane, Uprava za materijalne resurse, Sektor za vojnu infrastrukturu i zaštitu okoliša, Služba za vojno graditeljstvo i energetska učinkovitost
3. HEP Plin
4. HAKOM
5. Ministarstvo poljoprivrede



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I
GRADITELJSTVO
Odsjek za prostorno uređenje, graditeljstvo
i zaštitu okoliša

KLASA: 351-03/21-01/22
URBROJ: 2177/1-03-03/14-21-2
Požega, 14. srpnja 2021.

REPUBLIKA HRVATSKA
Požeško-slavonska županija
Grad Kutjevo

PRIMLJENO	21.7.2021. 8:29:17		
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA	USTROJST. JEDINICA		
350-01/21-01/4			
URUDŽBENI BROJ	PRILOZI	VRIJED.	
2177/1-03-03/14-21-18	0	0	

GRAD KUTJEVO
Trg graševine 1, Kutjevo

PREDMET: Poziv na javnu raspravu o Prijedlogu Izmjena i dopuna UPU-a Močenice III, Kutjevo
- mišljenje, daje se

Dopisom KLASA: 350-01/21-01/04, URBROJ: 2177/06-01-21-19 od 07. srpnja 2021. godine, u postupku Izmjena i dopuna UPU-a Močenice III, Kutjevo sukladno članku 97. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), zatražili ste dostavljanje mišljenja o prijedlozima i primjedbama Izmjena i dopuna UPU-a Močenice III, Kutjevo, sukladno području našeg djelokruga.

U sklopu postupka ocjene o potrebi strateške procjene Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, Odsjek za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša proveo je postupak prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, KLASA: 351-03/21-01/12, URBROJ: 2177/1-03-03/14-21-5 od 06. svibnja 2021. godine, u kojem je utvrđeno analizom mogućih utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže da se s obzirom na obilježja i smještaj planiranih sadržaja može isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, uz provedbu ocjene prihvatljivosti za pojedinačne zahvate koji mogu imati utjecaj na ekološku mrežu, te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu. Nakon završenog postupka Izmjena i dopuna UPU-a Močenice III, Kutjevo, utvrđeno je da nije potrebno provesti stratešku procjenu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) i Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 3/2017).

Slijedom navedenog, Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, Odsjek za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša nema primjedbi i prijedloga na Prijedlog Izmjena i dopuna UPU-a Močenice III, Kutjevo.

Ukoliko se tijekom postupka prikupljanja zahtjeva javnopravnih tijela, osoba i ostalih sudionika u postupku izrade i donošenje izmjena i dopuna Plana ili drugim izmjenama i dopunama zaprimljenih tijekom postupka izrade ili tijekom javnog uvida i javne rasprave, u Plan unesu novi elementi unutar područja ekološke mreže ili elementi koji bi svojim obuhvatom i značajkama mogli imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, za Plan je potrebno ponovno provesti postupak prethodne ocjene.

Dostaviti:
1. Naslovu
2. Evidencija
3. Pismohrana





REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO OBRANE
ZAGREB

UPRAVA ZA MATERIJALNE RESURSE
SEKTOR ZA VOJNU INFRASTRUKTURU I
ZAŠTITU OKOLIŠA

Služba za vojno graditeljstvo i
energetsku učinkovitost

KLASA: 350-02/21-01/59

URBROJ: 512M3-020201-21-4

Zagreb, 13. srpnja 2021.

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
GRAD KUTJEVO
Jedinstveni upravni odjel
Trg graševine 1
34340 KUTJEVO

PREDMET: Izmjena i dopuna UPU Močenice III, Kutjevo,
- očitovanje, dostavlja se

VEZA: Vaš akt KLASA: 350-01/21-01/04, URBROJ:2177/06-01-21-19
od 07. srpnja 2021.

Aktom iz veze predmeta dostavljena je posebna obavijest o održavanju javne rasprave o prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Močenice III, Kutjevo.

Temeljem odredbi članka 92. Zakona o obrani ("Narodne novine" broj 73/13, 75/15, 27/16, 110/17, 30/18 i 70/19) i Pravilnika o zaštitnim i sigurnosnim zonama oko vojnih lokacija i građevina ("Narodne novine" broj 122/15), obavještavamo vas da nemamo primjedbi na prijedlog Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Močenice III, Kutjevo.

Na području obuhvata predmetnog plana nema zona posebne namjene niti drugih zahtjeva vezano za zaštitu interesa obrane.

SJ/VO

S poštovanjem,



VODITELJ SLUŽBE

Velimir Anić, dipl.ing.geod.

Dostaviti:

- naslovu
- pismohrana

REPUBLIKA HRVATSKA Požeško-slavonska županija Grad Kutjevo		
PRIMLJENO	21.7.2021. 8:30:43	
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA	USTROJST. JEDINICA	
350-01/21-01/4		
URUDŽBENI BROJ	PRILOZI	VRIJED.
512M3-020201-21-19	0	0



Ulica cara Hadrijana 7
31 000 Osijek
(0)31 24 48.88
(0)31 21 31.99
www.hep.hr/plin

- SEKTOR ZA DISTRIBUCIJU
- ODJEL ZA PRIPREMU IZGRADNJE
- ODJEL ZA RAZVITAK I PLANIRANJE

NAŠ BROJ: F2- 1892 /2021.MR VAŠ BROJ: DATUM: 16.07.2021
PREDMET: IZMJENA I DOPUNA UPU-A MOŠENICE III.-

Temeljem Vašeg dopisa KLASA: 350-01/21-01/04, URBROJ: 2177/06-01-21-19 o Izmjena i dopuna UPU-a Mošenice III., potrebno je predvidjeti koridor trase za distribucijski plinovod po javnoj površini, dvostrano po uličnom profilu.

Koridor dimenzionirajte tako da bude moguće u horizontalnom odmjeravanju ostvariti međusobnu udaljenost plinovoda od ostalih instalacija minimalno 1.00 m.

Iznad plinovoda u širini od 2.0 m lijevo i desno, nije dopuštena sadnja grmolikog raslinja i drveća.

Sa štuovanjem !

Direktor:

M.R.

Damir Pecušak
Damir Pecušak, dipl.oec.

HEP - PLIN d.o.o.
OSIJEK 13
Cara Hadrijana 7

HEP-PLIN d.o.o.
Uprava društva
Direktor: Damir Pecušak
IBAN: HR20423039001604453085 Zagrebačka banka d.d. Zagreb

Matični broj: 1532315
OIB: 41317489368
Telefon: 031 24 48 88 / MBS 030070500
Elektron pošta: osijek@hep.hr / 21 330 00

REPUBLIKA HRVATSKA
Požeško-slavonska županija
Grad Kutjevo

PRIMLJENO	23.7.2021. 9:30:37	
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA	USTROJST. JEDINICA	
350-01/21-01/4		
URUĐBENI BROJ	PRILOZI	VRJED.
15-21-23	0	0

REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
GRAD KUTJEVO
GRADONAČELNIK
Trg Graševine
34 340 Kutjevo



REPUBLIKA HRVATSKA
Požeško-slavonska županija
Grad Kutjevo

PRIMLJENO	23.7.2021. 9:25:48	
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA	USTROJST. JEDINICA	
350-01/21-01/4		
URUDŽBENI BROJ	PRILOZI	VRIJED.
376-05-3-21-22	0	0

KLASA: 350-05/21-01/110
URBROJ: 376-05-3-21-04
Zagreb, 19. srpnja 2021.

Republika Hrvatska
Požeško-slavonska županija
Grad Kutjevo
Gradonačelnik
Trg Graševine 1
34340 KUTJEVO

**Predmet: Izmjene i dopune UPU-a Močenice III, Kutjevo
-mišljenje u tijeku javne rasprave**

Veza: Vaš dopis KLASA: 350-01/21-01/04, URBROJ: 2177/06-01-21-19 od 7. srpnja 2021.

Poštovani,

Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (dalje: HAKOM) zaprimila je vaš dopis kojim tražite da na osnovu članka 97. Zakona o prostornom uređenju (NN br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) i članka 25. stavka 2. i 3. Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN br. 73/08, 90/11, 133/12, 80/13, 71/14 i 72/17) izda mišljenje na prijedlog *Izmjene i dopune UPU-a Močenice III, Kutjevo* za javnu raspravu.

Uvidom u dostavljeni prijedlog *Izmjene i dopune UPU-a Močenice III, Kutjevo* za javnu raspravu **potvrđujemo** da na prijedlog nemamo primjedbi.

S poštovanjem,

RAVNATELJ
HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA
ZA MREŽNE DJELATNOSTI
Roberta Frangeša Mihandovića 9
4 Z A G R E B
od. *Miran Gosta*
mr.sc. *Miran Gosta*

Dostaviti:

1. Naslovu preporučeno

HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA ZA MREŽNE DJELATNOSTI

Roberta Frangeša Mihandovića 9, 10110 Zagreb / OIB: 87950783661 / Tel: (01) 7007 007, Faks: (01) 7007 070 / www.hakom.hr





REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

10000 Zagreb, Planinska 2a

KLASA: 350-02/21-01/379
URBROJ: 525-11/0567-21-2
Zagreb, 12. srpnja 2021.



REPUBLIKA HRVATSKA
Požeško-slavonska županija
Grad Kutjevo

PRIMLJENO	23.7.2021. 9:22:22	
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA	USTROJST. JEDINICA	
350-01/21-01/4		
URUĐBENI BROJ	PRILOZI	VRIJED.
525-11/0567-21-21	0	0

GRAD KUTJEVO
Trg Graševinc 1
34340 Kutjevo

PREDMET: Poziv na javnu raspravu o Prijedlogu IZMJENA I DOPUNA UPU-a MOČENICE III, KUTJEVO
- očitovanje, daje se

Poštovani,

zaprimili smo obavijest o izradi Pozivu na javnu raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna urbanističkog plana uređenja Močenice III, Grad Kutjevo (VEZA – KLASA: 350-01/21-01/04, UR.BROJ: 2117/06-21-19, Kutjevo 7.7.2021) te se očitujemo kako slijedi:

Sukladno odredbi članka 40. stavka 5. Zakona o šumama („Narodne novine“, br.: 68/18., 115/18., 98/19., 32/20. i 145/20.), ovo Ministarstvo daje mišljenje na Državni plan prostornog razvoja, Prostorni plan županije odnosno Prostorni plan Grada Zagreba, Prostorni plan posebnih obilježja te Prostorni plan uređenja grada odnosno općine kojim su obuhvaćene šume i šumska zemljišta.

Slijedom navedenog, a sukladno zakonskim i podzakonskim aktima koji reguliraju područje šumarstva, ovo Ministarstvo nije nadležno za davanje mišljenja na Urbanistički plan uređenja.

Pri izradi i donošenju provedbenih Planova potrebno je uvažavati mišljenja ovog Ministarstva, Uprave šumarstva, lovstva i drvne industrije na planove višeg reda te zahvatc planirati van šume i/ili šumskog zemljišta osim ako to iz tehničkih ili ekonomskih razloga nije moguće, odnosno na način da se negativan utjecaj na šumski ekosustav svede na minimum.

S poštovanjem,



DOSTAVITI:

1. Naslovu,
2. U spis predmeta.